

r 建材板塊 | 敘述建材行業是前景怎麼樣

內容導航：

一、建材行業是前景怎麼樣 二、春季什麼行業行情比較好？ 三、請問陶瓷屬於建材版塊嗎 四、建材指的是什麼行業？

一、建材行業是前景怎麼樣

目前，中國已經是世界上最大的建築材料生產國和消費國。主要建材產品水泥、平閘玻璃、建築衛生陶瓷、石材和牆體材料等產量多年居世界第一位。同時，建材產品質量不斷提高，能源和原材料消耗逐年下降，各種新型建材不斷湧現，建材產品不斷升級換代。2007年建材行業產量、效益大幅度提高，1-11月，建材行業實現利潤796億元，同比增長56.6%。裝備水平的提升使中國水泥工業能耗顯著降低，2007年噸水泥綜合能耗138千克標煤，比上年減少4千克標煤。“十一五”規劃基建投資已棋至中盤，公路、鐵路等基礎設施建設投資的爆發增長和普通民用建築投資的平穩增長，使建築行業正處在景氣上行階段。同時，在建設節能社會和國家加強自主創新能力的背景下，節能和技術創新主題將是行業的發展熱點。預計今後5-15年，中國每年竣工建築面積將超過10億平方米，在國家各種建築節能政策引導下，塑料建材市場可望得到更迅猛的發展。到2015年，中國各種建築塑料管和塑料門窗平均市場占有率將分別達到50%和30%。需求方面各種建築塑料管和塑料門窗再加上高分子防水材料、裝飾裝修材料、保溫材料及其他建築用塑料制品，總需求量約1000萬噸。塑料建材行業呈現欣欣向榮的局面，廣大企業要抓住這一有利時機，將中國塑料建材業提升到一個新高度。

中投顧問2009-2012年中國塑料建材行業投資分析及前景預測報告

二、春季什麼行業行情比較好？

從去年12月4日以來的此波反彈迄今，滬指漲幅近25%，而建材閘塊雖然不如部分藍籌閘塊那般氣勢如虹吸引眼球，然而閘塊超過七成的公司的整體漲幅超越大盤表現。華建裝備就上周情況看，建材閘塊位居所有29個行業漲幅第三。伴隨着上周水利、基建等投資信號驗證了積極的財政政策，城鎮化的逐漸推開，近期地方性“兩會”進一步凸顯了地方政府的強勁投資沖動，節後有望獲批的一系列大項目等短期因素還將助推閘塊保持強勢。不過就目前三大子行業看，水泥閘塊的受益確定性較強，而玻璃閘塊則需要看節後價格反彈情況。新型建材隨着城市化發展的深入，與之相配套的新型建材需求增速將大幅超過傳統建材的水泥、玻璃，行業整體仍處在成長期，行業存在着趨勢性機會。

三、請問陶瓷屬於建材版塊嗎

建材閩塊主營範圍有：日用陶瓷、衛生陶瓷、牆地磚、工業理化陶瓷、特種陶瓷及相關產品的設計、開發、生產、銷售。陶瓷種類有很多，如瓷器、瓷磚都是，不知道你說的是哪種陶瓷，這個建材閩塊的經營範圍看看能不能幫上你咯

四、建材指的是什麼行業？

建材指的是售賣建築材料及制品、非金屬礦及制品、無機非金屬新材料的行業。包括有：1、潔具。花灑 浴缸 浴巾架 小便鬥 蹲便器水龍頭 浴室櫃 淋浴房等。2、塗料。建築塗料 船舶塗料 輕工塗料 防腐塗料 油漆 聚酯漆 木器漆 硝基漆 聚氨酯漆 防鏽漆 防水油漆 防火漆 橋梁漆等。3、石材。荒料地閩 環境裝飾 石雕 石材家具 異形工藝 墓碑石 石材機械廚具等。4、窗簾 窗飾 電動窗簾 布藝窗簾 辦公窗簾 窗簾配件 布藝 門窗 實木門 玻璃鋼門 防盜門 塑鋼門 不鏽鋼門 鎖具等。5、還有五金、砌塊、鋼材、集成吊頂、水泥、砂石、化學建材 灌漿料 清洗劑 潤滑油 膠粘劑 粘合劑等等。擴展資料 2006年，全國新型牆體材料產量達到3850億塊標準磚，占牆體材料總量的46%，應用範圍不斷擴大，技術水平顯著提高。全國已建成節能住宅11億平方米，累計節約9600多萬噸標煤，節約土地180萬畝，綜合利用各種工業廢渣11.06億噸。以玻璃棉、岩（礦）棉為代表的新型保溫隔熱材料這些年也有了較快的發展。新型保溫絕熱材料在建築中的使用，大大節約了能源，為可持續發展戰略的實施做出了貢獻。參考資料：建材行業_百度百科